

VoIP rješenja

Nudimo Vam kompletnu uslugu planiranja, implementacije i održavanja VoIP sustava i IP PBX centrala. Uz najvišu kvalitetu usluga za vas imamo spremnu liniju proizvoda od Echo iPBX centrala, snimanje razgovora i telefaks poruka, IP telefona pa do specijaliziranih kartica za Echo iPBX centrale kao što su dodatni BRI ili PRI moduli, GSM gatewayi, adapteri za analogne telefone, PoE mrežni switchevi i ostalo.

Naše dugogodišnje iskustvo sa IP centralama i suradnja sa principalima kao što su Sangoma i Linksys osiguravaju kvalitetnu uslugu i kvalitetne proizvode.

- **Echo iPBX centrale** :: IP centrale visoke tehnologije bazirane na Asterisk sustavu
- **IP telefoni** :: Telefoni za upotrebu uz IP centrale. Kvalitetan izbor za svačiji ukus
- **Oprema** :: GSM gatewayi, PRI i BRI kartice, ATA adapteri i gatewayi, call centar oprema

Echo iPBX centrale

Echo linija IP centrala se sastoji od 'lite' i 'standard' verzije koje se razlikuju prvenstveno u podržanim kapacitetima tj. podržanom broju istovremenih govornih kanala. Osim po kapacitetima, razlika između ECHOLite iPBX i ECHO iPBX centrala je također u hardware-u, veličini, korištenju solid state naspram tvrdog diska, bešumnom radu naspram standardnog šuma poslužiteljskog računala i ostalim.

Obje verzije su bazirane na Asterisk open source IP PBX-u. Trunking je moguć putem SIP-a, IAX-a ili PRI/BRI sučelja. Korisnički telefoni su SIP IP telefoni. Konfiguracije mogu raditi bez transkodiranja uz isključivo korištenje g711a codec-a zbog zadržavanja što veće kvalitete i osiguravanja što manje latencije.

IP telefoni

Nudimo vam na izbor veći broj modela telefona, od žičanih do bežičnih. Svi modeli su pomno testirani kako bi ušli u uži izbor i u našu ponudu kako bi Vam osigurali kvalitetu. Osim kvalitete koja je na prvom mjestu, vodili smo računa i o robusnosti, dizajnu i izgledu telefona.

Posebno mjestu u našoj ponudi imaju Linksys i Siemens bežični IP telefoni. Za rad sa ECHO iPBX centralama preporučamo sljedeće modele: Linksys SPA-921, Linksys SPA-922, Linksys SPA-941, Linksys SPA-942, Linksys SPA-962 uz mogućnost dodatka konzole Linksys SPA-932, Siemens Gigaset IP DECT C475IP. Dobar izbor također predstavljaju telefoni Atcom AT-530 i uskoro Atcom AT-510.

Ostalo

Uz IP centrale i IP telefoniju možete početi koristiti napredne funkcionalnosti u telefoniji. Neke od njih su: korištenja LCR-a za smanjenje troškova uz korištenje više operatera i VoIP operatera za internacionalne pozive, povezivanje više lokacija, udaljeno spajanje na uredsku telefoniju, kontrola troškova, call centar i ostalo. Za neke od implementacija potrebna je dodatna oprema.

Izvadak iz opreme uz kratak opis

GSM gateway :: Smanjite troškove pozivanja GSM telefona izvan i unutar VPN-a

Sangoma PRI kartice :: za povezivanje do 240 kanala (8PRI) s jednom karticom

Voip sustavi

Autor Administrator

Utorak, 27 Srpanj 2010 05:21 -

BRI kartice :: za povezivanje na Basic ISDN

ATA i VoIP gateway :: za korištenje analognih telefona i spajanje udaljenih lokacija

Headset :: profesionalne slušalice s mikrofonom za korištenje u Call Centrima

ECHO iREC :: za pasivno snimanje telefonskih razgovora (neovisno o vrsti centrale)

* Naveden je djelomični popis opreme iz naše ponude za korištenje sa ili bez ECHO iPBX centralama. Z